

8.11
FRIDAY
箴言
8:1-36

聽吧，智慧在呼喚，悟性在吶喊。她站在路旁的岡上，站在十字路口。她在城門口，在城門邊，呼喊說：人類呀，我向你們訴說；我向地上的每一個人呼籲。你們幼稚嗎？要學習機智！你們愚蠢嗎？要追求見識！。（箴8:1-5）

謙卑聆聽是第一步

每一個統治者都需要智慧，想獲得財富榮譽也需要智慧，想要有長久的成功也需要於智慧。箴言第8章講到「智慧」化身為一個女子，她站在路旁的岡上、站在十字路口、在城門口、城門邊，公開向眾人呼籲要追求她。

箴言用各種方法形容智慧的重要，因為擁有智慧就有生命的好處。但誰卻真的有智慧了呢？怎樣才知道我們真的有智慧呢？讓我們回到箴言開宗明義所強調的，敬畏上主才是智慧的開端。敬畏上主，也代表要活出公義正直和良善的生活。

因此，在我們生活中每一個選擇，我們都要追求蒙主喜悅。在我們與不同人用不同方式相處時，要以同理心和友善的態度，欣賞每個人身上都有上主的形象。學習智慧的第一步就是「聽得見和聽進去」，願我們聽見智慧的呼喊，謙卑地成為智慧的學生。

不只眼見更要耳聽 魯凱語有聲聖經錄音啟動



在今年，魯凱中會、台灣聖經公會、中華威克理夫翻譯會合作「魯凱語有聲聖經」錄音已正式啟動，另特於4月30日於Kucapungane（好茶）教會舉辦感恩禮拜。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

至高全能的上主，求祢幫助我確實聽進祢智慧的信息。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。